

POSUDEK VEDOUcíHO MAGISTERSKé DIPLOMOVé PRÁCE

Studijní program: APLIKOVANÁ FYZIOTERAPIE - NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÝ STUDIJNÍ PROGRAM

Jméno diplomanta:

Bc. Jan Kovářik

Jméno vedoucího práce:

PhDr. Helena Vomáčková, Ph.D.

Zpracováno:

Praha, květen 2023

Název diplomové práce:

Vliv esportu na pohybový aparát mužských profesionálních počítačových hráčů v ČR

Cíl práce:

Hlavním cílem práce je zjištění vlivu esportu na pohybový aparát českých profesionálních počítačových hráčů. Mezi sekundární cíle práce patří i popis nejčastějších poruch pohybového aparátu a jiných zdravotních rizik esportovců, zjištění pohybového režimu a životního stylu českých profesionálních esportovců oproti zahraničním hráčům, popis ergonomie, preventivních a kompenzačních mechanismů v esportu.

1. Rozsah:

počet stran práce / textu	92/101			
počet všech literárních pramenů	69			
ostatní	tabulky	obrázky	grafy	přílohy
	1	1	39	4

2. Formální zpracování práce:

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
samostatnost diplomanta při zpracování práce	x			
výběr a definice tématu, originalita	x			
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce a vyváženost kapitol	x			
úroveň práce s literaturou včetně citační normy	x			
úprava práce (text, grafy, obrázky, tabulky)	x			
stylistická úroveň textu	x			

3. Kritéria hodnocení teoretické části práce:

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
pochopení tématu a orientace v problematice	x			
analýza a interpretace rešeršní práce	x			
aplikace výsledků rešerše pro návaznost k experimentální části	x			

4. Kritéria hodnocení speciální části práce:

	stupeň hodnocení			
	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující
hypotézy - relevance a kvalita jejich definování	x			
<i>Hypotézy H1-H4 vycházejí ze stanovených výzkumných otázek a jsou jednoznačně a konkrétně definovány. Teoretický podklad pro definování hypotéz je uveden v závěru teoretické části.</i>				
výzkumný soubor - adekvátnost výběru	x			
<i>Výzkumný soubor byl vybrán záměrně - přímým oslovením všech profesionálních hráčů, návratnost byla n = 88 z n = 151 oslovených. Výběr a jeho kritéria pro zpracování práce je adekvátní.</i>				
metodika – použité metody hodnocení a jejich kvalita	x			
<i>V práci bylo použito nestandardizované elektronické dotazníkové šetření. Dotazník byl distribuován do českých esportových týmů prostřednictvím emailové korespondence a nepoužívanějších sociálních platforem. S ohledem na srozumitelnost položek v dotazníku bylo provedeno pilotní šetření (n = 20). Design práce a metodika byla adekvátně zvolena pro naplnění cílů práce.</i>				
výsledky – prezentace a interpretace	x			
<i>Výsledky jsou přehledně uvedeny v koláčových a sloupcových grafech. Popis výsledků je precizní a vede k odpovězeným definovaným cílům, úkolům a otázkám práce.</i>				
statistické zpracování a analýza dat	x			
<i>Textová data dotazníkové šetření byla běžně kódována; pro zkoumání souvislostí mezi jednotlivými hodnotami byly použity kontingenční tabulky, Pearsonův korelační koeficient, dvouvýběrový T test a jednovýběrový T test. Pro všechny statistické testy byla nastavena hladina významnosti p = 0,05. Pro vyhodnocení jednovýběrového a dvouvýběrového T testu byly využity tabulkové kritické hodnoty. Použité statistické metody jsou adekvátní pro zpracování diplomové práce.</i>				

diskuse - interpretace výsledků ve vztahu k současným poznatkům	x			
<i>Diskuse práce je pečlivě sepsána a je vedena k jednotlivým sekundárním cílům a k jednotlivým hypotézám (H1-H4) .</i>				
závěr - úroveň zhodnocení práce	x			
<i>V závěru student shrnuje cíle a jejich naplnění a poukazuje i na praktické poznatky týkající se aplikace dotazníkového šetření v populaci esportovců.</i>				

5. Slovní komentář, připomínky, otázky k zodpovězení při obhajobě práce:

Student při řešení práce pracoval samostatně a kreativně. Pro výpovědní hodnotu nestandardizovaného dotazníku velmi pozitivně hodnotím využití pilotní verze, která již byla aplikována ve esportovém prostředí. Téma práce je s narůstající oblibou esportu více než aktuální a věřím, že výsledky přispějí k profesionalizaci esportu. Práci doporučuji k obhajobě a v rámci obhajoby žádám, aby se student vyjádřil obecně k tvorbě dotazníkového šetření a jeho vyhodnocení.

6. Prohlášení vedoucího práce:

Prohlašuji, že po prostudování celé práce jsem shledala, že v práci jsou odkazované zdroje řádně citovány anebo parafrázovány. Práce byla hodnocena testem similarity (Theses - Turnitin). Protokol o vyhodnocení podobnosti závěrečné práce je součástí elektronické dokumentace diplomové práce (SIS) a vyjadřuje 0 % míru shody (Theses.cz) a 10 % míru shody (Turnitin).

7. Doporučení práce k obhajobě:

ano	ano s výhradou	ne
-----	-------------------	----

8. Navržený klasifikační stupeň:

VÝBORNĚ

V Praze dne 21. května 2023.

_____ podpis vedoucího práce